

# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina IV – broj 31, lipanj/srpanj 2014.

### SV. PETAR I PAVAO, apostoli

Mt 16,13-19



U životu je najvažnije iskustvo vjere. Vjernik bez iskustva vjere nemoćan je ikome posvjedočiti da se isplati biti vjernik. Vjernik bez iskustva vjere je poput čovjeka koji u ljetnjem vrućem danu zna da postoji sladoled, ali samo u slastičarnici, zna da postoje milijarde novca, bogatstvo i ispunjenje njegovih želja, ali samo u teoriji. Obični vjernici misle da se ne može po vjeri nešto imati na ovom svijetu, nego samo poslije smrti. Tako oni ne žive riječ Svetog pisma i ne ulaze u njegovu stvarnost. Vjernik s iskustvom vjere može druge uvjeriti da Bog postoji i dovesti ih do iskustva vjere. On zna da se može evangelizirati svijet.

Apostoli Petar i Pavao bili su jednostavni ljudi poput nas danas. Petar je bio ribar, a Pavao visoko naobraženi teolog. Obojica su bili vjernici židovske vjere, ah bez nekog iskustva vjere, stoga obični, svagdašnji ljudi. Petar je rekao Isusu: »Odlazi od mene, jer sam čovjek grešnik«. Pavao je umjesto ljubavi koju je naređivalo Sveto pismo išao progoniti i zatvarati kršćane. U čemu je bila njihova veličina? Kad su doživjeli preokret?

Petra je Isus zapazio, čvrsto uzeo za ruku i rekao mu: »Pođi za mnom.« Pavla je Isus srušio s konja, ukazao mu se i rekao mu da će ga od sada upotrijebiti da bude navjestitelj njegove Radosne vijesti. Petar se dugo opirao Isusu, nije prihvaćao ono što Isus govori. Griješio je, plakao, suprotstavljao se Isusu i kajao, bježao od njega i vraćao mu se. I ustrajao je do kraja. Nakon najtežeg razočaranja, Isusove smrti, nije odustao, jer ga je Isus uporno tražio. Na Duhove je doživio iskustvo Duha Svetoga, primio darove Duha i iskustva vjere te je počeo držati govore koji su obraćali tisuće ljudi. Zbog tog iskustva koje je dobio na Duhove, mogao je liječiti bolesnike; ljudi su bolesnike iznosili na trgove da Petrova sjena padne na njih, i bili bi izliječeni.

I Pavao se opirao Isusu. Isus ga je srušio na tlo na putu za Damask. Tada je Pavao upitao: »Gospodine, što hoćeš da činim?« Isus mu je rekao neka primi krštenje i slijedi njegove stope. Pavao je to učinio, progledao, dao se krstiti i počeo naviještati vjerno po Maloj Aziji sve do Grčke i do blizine naših krajeva, a na kraju dospio i u Rim, gdje je smrću svjedočio za Isusa iz Nazareta. Nije žalio života, jer je bio svjestan koliko mu Isus znači. Pisao je: »Znam kome sam povjerovao«. »Meni je živjeti Krist, a smrt samo dobitak«, kaže on. »Znam kome sam povjerovao« - to je Pavao živio.

... nastavak na sljedećoj stranici ...

Iskustvo pred Damaskom, iskustvo krštenja, a onda iskustvo u pustinji damašćanskoj i u dugoj molitvi, iskustvo prve Crkve, prijateljstvo vjernika Barnabe, a onda razgovor s apostolima u Jeruzalemu, i napokon iskustvo koje je dobivao propovijedajući Božju riječ i videći kako se ljudi obraćaju, te kako su mnogi bili izliječeni njegovom molitvom i vjerom, sve mu je to dalo snagu da bude ponosan do kraja što je smio biti Isusov učenik. Iskustvo Duha Svetoga dalo je Petru snage da izdrži sve nedaće i progonstva. Bio je bačen u tamnicu, Herod ga je htio drugi dan pogubiti te tako pridobiti narod za sebe. No, Petra je anđeo vezanog lancima između četiri stražara izveo kroz vrata, odveo do Markove kuće, gdje je prva Crkva cijelu noć molila za njega, te je Petar otišao iz Jeruzalema i tako se spasio. Petar je kasnije stalno molio. To mu je iskustvo molitve davalo mudrost da shvati da je Stari zavjet prošao, da je Isus donio novi savez, da je došlo ispunjenje svih obećanja Starog zavjeta, i da treba ljubiti Boga i čovjeka. Ljubiti Boga i čovjeka, ali ne samo živeti za njih, nego i umirući za njih. To su pokazali i Petar i Pavao.

Petar je imao odlučnosti otići u Cezareju rimskom građaninu, nežidovu Korneliju, ući u njegovu kuću, makar to po židovskom zakonu nije smio, te mu navijestiti Isusa. Pavao je molio danonoćno. Imao je iskustvo Boga i dar jezika, proročku i čudesnu snagu, te je propovijedao najprije Židovima, a kada oni nisu poslušali, poganima, makar to po židovskom zakonu nije smio. Pavao je znao da nas je Krist uveo u slobodu. Ali ne u slobodu za zlo, nego od zla, da pobjeđujemo zlo, Zloga i nečovještvo, te da živimo ljepotu, plemenitost i draž pravde, ljubavi i povjerenja.

Petar i Pavao su zbog toga prvaci apostolski u Katoličkoj crkvi. Obični ribar došao je na visoko dostojanstvo, čast i slavu, da ga tisućudevetstogodišnje kršćanstvo poštuje, vjeruje mu i ljubi ga. Sveti Pavao je mogao ostati običan, mali teolog u židovskom narodu. No, on je povjerovao Isusu i stekao iskustvo vjere, te postao veličanstveni teolog, čudesni čovjek kojeg slijede tisuće, vjeruju mu i časte ga. Od ubojice i protivnika postao je čovjek ljubavi, povjerenja i praštanja.

Petar i Pavao svjedoče da je moguće biti nov čovjek.

I mi možemo steći iskustvo vjere i postati novi ljudi.

*Dr. Tomislav Ivančić, "Oaze života"*

### ***Molitva Sv. Petru i Pavlu***

*Bože, tvoj je Sin blaženom Petru udijelio ključeve kraljevstva nebeskog, a po svetom Pavlu proširio svoju Radosnu vijest širom svijeta, molim te, zaštititi narod svoj koji se pouzdaje u zagovor tvojih apostola svetog Petra i Pavla. Sačuvaj ga, ojači vjerom, utješi nadom, obaspi ljubavlju i obranom vječnom. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.*

## **OGLASI**

- **Utorak:** proba Župnog zbora
- **Subota:** čišćenje crkve
- **Nedjelja:** „Martinci“

**LIPANJSKE POBOŽNOSTI:** svaki dan kroz mjesec lipanj prije sv. mise lipanjske su pobožnosti.

**OBLAČENJE U CRKVI:** Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnem i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

**KUMOVANJE NA KRŠTENJU:** Dragi župljani, nemojte uopće za krštenje tražiti one koji za to nemaju uvjete. To su: ako netko živi u divljem braku (kao dečko i cura nevjenčano u istoj kući), ako je netko rastavljen i ponovno civilno vjenčan; ako je netko javna sablazan u župi; ako netko nema sakramente Krštenja, Potvrde i Sv. Pričesti. Ako župnik procjeni da netko ne živi praktično svoju vjeru nije prikladan za kumovanje to je valjani razlog da netko ne može biti kum. Ovoga se držite jer drugačije nemože biti zbog Zakona Crkve.

**KAŠNENJE NA SV. MISU:** Molimo Vas da ne kasnite na Sv. Misu jer svojim ulaskom ometate cijelu Sv. Misu i vjernike koji su već u crkvi. Ako se dogodi da ste zakasnili i došli iza Čitanja ne možete pristupiti Sv. Pričesti.

**RAD NEDJELJOM I BLAGDANOM:** Molimo Vas da ne idete u nedjelju u trgovinu i da ne radite teške poslove jer to je Dan gospodnji. Katolik nedjeljom posvećuje Gospodinu koji će mu sav rad u tjednu blagosloviti.

**UPIS ZA HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU:** na Mariju Bisticu naša Župa hodočastit će 23.kolovoza 2014. Cijena karte je 50,00kn.

## **OZIVI**

**HRVOJE ADAKOVIĆ**, iz župe Virje, BR. Radića 5 i **SENKA BRODARIĆ** iz župe Virje, Vinogradska 9, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 26. srpnja 2014. u župnoj crkvi u Virju.

**Zahvaljujemo obiteljima za obiteljski dar. Potičemo i ostale! Hvala na doprinosu za tisak župnog listića!**

Kapitanić, F.V. Šignjara 1

Drmenčić. T. S. Radića 8

**SVETE MISE U TJEDNU 29.6.2014. – 6.7.2014.**

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
29.6.	NED	<b>SVETKOVINA SV. PETRA I PAVLA</b>	9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + na nakanu 11.00 – Župna Sv. Misa 18.30 – Lipanjska pobožnost Presv. Srcu Isusovu
30.6.	PON	Sv. <i>Prvomučenici Rimske Crkve</i>	7.00 + Petar, Barica i Ivka Kuček
1.7.	UTO	<i>Aron, Martin</i>	19.00 + Ivica, Stjepan, Dorica i ob. Kuček, ob. Berta
2.7.	SRI	<i>Oton, Juvenal</i>	19.00 + Miroslav Šipušić (15.g.) i duše u čistilištu 19.00 – Marijina Legija
3.7.	ČET	<b>SV. TOMA, apostol</b>	19.00 + Marica Strnad (god.)
4.7.	PET	<b>PRVI PETAK</b> <i>Sv. Elizabeta Portugalska</i>	8.30 – Služba Riječi – Zahvala za završetak Školske godine 11.00 – Ispovijed bolesnika po kućama za Prvi petak 19.00 – KUMULATIVNA: Fabijan (god) i Katica Saraja; Marko Matešić i Ivan Poljak; Barica Pintar; Stjepan, Tomo, Franca i Franjo Široki; Branko Lauš (1. mj.); Petar i Doroteja Matekov; Marica i Stjepan Vranić; ob. Brdar, Bertić; Greguraš i Rusan, za obraćenje ob.; Petar, i Ana Cik, Ivan Štauber i Drago Benkek
5.7.	SUB	<b>PRVA SUBOTA</b> <i>Sv. Ćiril i Metoda</i> <b>-KRUNIČARI PROMJENITI OSTAJSTVA</b>	7.00 + Mirko Lukić (Miholjanska) 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + ob. Posavec, Vlahović, Cikoš, Kučinić, Zvonar i Štefec
6.7.	NED	<b>14. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	9.30 – Sv. Misa (Sv. Ana) 11.00 – Župna Sv. Misa 19.00 + Marijan Kuček